最近的国际粮价,那叫一 个疯狂。异常气候袭击了全球 多个小麦主产地,也引发了美 盘CBOT小麦价格两个月来累 积高达90%的涨幅。

国际粮价疯涨,国内粮价 会不会跟风猛涨?专家则表 示,国内小麦价格不会跟风大 涨。记者走访市场发现,近期 面粉价格运行平稳。

晚报记者 徐刚领

国际小麦价格疯涨

入夏以来,全球第三大小麦出口国 俄罗斯遭遇严重高温干旱。接踵而来 的全球小麦供应量大幅减少的预期,致 使国际大宗商品市场小麦价格创下37 年来的最大单月涨幅,并创下近两年来

8月5日俄罗斯暂时禁止粮食及 粮食产品出口措施出台之后,芝加哥 市场的9月小麦期货合约大幅上扬8% 至785.75美分/蒲式耳。今年6月10日 至今,美盘CBOT小麦价格从不足450 美分/蒲式耳一路疯涨至最高的841美 分/蒲式耳,不到两个月内的涨幅约 90%。据了解,郑州商品交易所强麦主 力合约WS 1101合约6月3日最低价 为2272元/吨,8月6日最高价达到 2491元/吨,升幅也是相当大。

国际小麦价格疯涨 国内粮价会跟风吗?

专家分析认为,国内粮价仍以稳为主

面粉价格运行平稳

记者昨日从省商务厅了解到,上周,我省粮食零售价格较前一周上涨0.48%。其 中,小包装大米、小包装面粉零售价格分别较前一周上涨0.45%、0.29%。商务厅有关人 士分析,后期我省粮食价格仍将以稳为主,并伴随小幅上涨。

昨日下午,记者在文化路一家大型超市看到,某知名品牌的全麦粉5公斤装售价为 22.5元,另一品牌的强筋粉5公斤装售价为19.9元。据介绍,小麦粉价格近期运行平稳, 没有调整过。在另外几家市场的情况也是如此。

据了解,在这场剧烈的国际粮价波动中,我国小麦现货价格并未跟风,近半月来,多 个主产区小麦现货价均稳定在1元/斤左右。从河南和安徽市场托市小麦最近几次的交 易情况看,成交率并不理想。8月6日,河南市场托市小麦专场交易成交率1.3%。8月6 日,安徽市场托市小麦专场交易成交率5.22%。可见,用粮企业并没有急于"抢粮"。

国内小麦价格不会大涨

昨日,中华粮网分析师柴宁说,我国国内的小麦价格并不会跟风上涨,因为这是两 个不同的市场,有着不同的基本面。她认为,国内麦价今年上涨的主要原因在于托市收 购、拍卖底价提高以及通货膨胀预期等因素。并且,近一个月来,国家明显加大粮食投 放力度,每周五又增加了500万吨的小麦拍卖,主要针对面粉加工企业。

总的来看,本轮粮价的暴涨是在心理预期和投机资金的共同推动下出现的。对中国来 说,小麦和玉米进口量不足总产量的1%,因此不会因为国际市场小麦缺口而出现供给方面 的紧缺问题。





60万只劣质纸杯 销往冷饮店

大热天,来杯刨冰真是爽。你可曾想过,手 -次性刨冰杯有可能是不合格产品? 昨日,北 环工商所执法人员在老鸦陈村附近的一个四五 百平方米仓库里,查获800箱共60余万只劣质 一次性纸杯,其中有刨冰杯、奶茶杯和爆米花杯 等。杯体上没有生产日期和保质期,更没有QS 标志,涉嫌伪劣产品。据称这些产品来自武汉, 销往市内各冷饮店。

晚报记者 左赞 实习生 吴红果



我市37家企业入选省农业产业化重点龙头企业

粉实业有限公司、河南云鹤食品有限公司等37 家农企被评为河南省农业产业化重点龙头企 业。全省共有562家企业被评为农业产业化省 重点龙头企业。

我市入选企业有:郑州天地人面粉实业有 限公司,河南云鹤食品有限公司,河南金豆豆 业有限公司,河南阳光油脂集团有限公司,新 郑市香祖油脂有限公司,郑州昌源乳业有限公 司,郑州荥阳万山乳业有限公司,河南富景生

公司,河南龙海实业有限公司,河南省枣之礼 实业有限公司,郑州增保食品有限公司,郑州 市嵩山绿源畜牧养殖有限公司,河南宏展实业 有限公司,新郑市鸿源鸭业养殖有限公司,河 南牧鹤实业集团,新郑市永兴禽业良种繁育 场,郑州益民生态养殖有限公司,郑州书青牧 业有限公司,河南奥克啤酒实业有限公司,金 星啤酒集团有限公司,郑州农产品物流配送中 心有限公司,河南万庄化肥交易市场有限公

林有限公司,河南豫荷农业发展有限公司,河 南商都生物技术股份有限公司,郑州市三泰饲 料有限公司,河南聚丰饲料科技有限公司,河 南大陆农牧技术有限公司,郑州信基调味品城 有限公司,河南金博士种业股份有限公司,河 南天存种业科技有限公司,河南农科院种业有 限公司,河南天诚棉麻股份有限公司,河南太 龙药业股份有限公司,郑州丰乐农庄有限公 晚报记者 孙娟

郑州农民增收不靠种地靠工资

昨日,市统计局公布了12个县(市)、 区930个农村住户的抽样调查结果,农民工 资性收入成了增收的主要因素,第三产业中 批零贸易业、饮食业现金收入增长加快,成 为今年农民增收的一个亮点。

上半年,郑州农民人均现金收入5865 元,达到历史最高水平,而农民人均工资性 收入2210元,占农民现金收入的比重由上 年同期的36.9%上升到37.7%,成了增收的 主要因素。工资性收入,主要来自于本乡 (镇)地域内得到的工资性收入和外出务工收 入。第三产业的人均现金收入767元,其中 批零贸易业、饮食业现金收入人均277元, 高于农民现金收入5个百分点,成为今年农 民增收的一个亮点。

晚报记者 程国平 实习记者 宋建巧

除附属卡外 银行不得向未成年人发卡

昨日起,中国银监会就《商业银行信用卡 业务监督管理办法》公开征求公众意见。《办法》 规定,信用卡未经持卡人激活,不得扣收任何费 用;要求信用卡交易凭条必须对卡号进行部分 屏蔽;未经书面授权,商业银行严禁泄露信用 卡客户信息:不得向未成年人发卡。

《办法》要求商业银行应对交易量突增、 频繁出现大额交易、整数交易、退款交易过 多、交易额与经营状况明显不符、出现欺诈 或非法交易的商户,及时采取现场调查、撤 除机具等风险管控措施,以保护持卡人安全 用卡的权益。 晚报记者 徐刚领

我省银行首次与大型批发市场"联手"

个体商户最多可贷款500万元

今后,我省大批发市场的小商户们也能 享受到银行的专业服务了。昨日下午,工行 河南省分行与万客来、陈寨花卉市场等40 家大型批发市场在黄河迎宾馆签订了《战略 合作协议》。工行将专门针对这些批发市场 的商户在采购、销售、收款等五大环节,为其 提供结算、融资等五大类个人金融产品。批 发市场的单个个体商户,最多可获500万元 的贷款。 晚报记者 徐刚领

线索提供 宋金亮 范保成

人大代表政协委员"任 职"国税监督员

税务机关工作人员是否按国家税法办 事? 纳税人对税局有啥意见? 税务专管员 是否廉洁? 您可以跟昨日持证"上岗"的这 些"特邀廉政监察员"反映反映。

昨日,30名本市人大代表、政协委员 工商联商会会长成为郑州市国税稽查局 "特邀廉政监察员",并持证"上岗"。他们 将监督税务机关的多项工作

晚报记者 程国平 通讯员 陈锟 邢军

赛富基金钟情汇源,携手朱新礼提速实现梦想

告, 赛富基金 (SAIF) 以每股6元, 总金额约为 20.24 亿港元的成交价,购买了法国达能集团所 持有的股份约 3.37 亿股(占公司总股本的 22.98%),成为汇源果汁第二大股东。其中包含 "员工现金收益计划",用于激励汇源管理层和 员工。自可乐并购案被否之后,汇源的一举一动 似乎都是外界关注的焦点,此前,不断有媒体报 道,黑石集团、凯雷投资集团和德克萨斯太平洋 等国际资本都曾经与汇源洽谈合作事宜。有分析 人士指出,国际资本竞相向汇源伸出橄榄枝,说 明汇源的品牌价值和市场潜力非但没有因可乐 并购受到影响,相反更有了提高。

近日,在汇源果汁集团就此事召开的新闻发 布会上,赛富基金首席合伙人阎炎表示:赛富基 金之所以选择汇源,是源自于对汇源三重价值的 认可,一是对朱新礼董事长及其管理团队的信 任,二是对中国果汁行业发展前景充满信心,三 是看好中国消费市场未来发展潜力。

今年3月,汇源重磅推出加汽果汁饮料-

将"激爽 体验"与 "营养健 相结 合,满足了



口感的双重需求。据媒体报道,果汁果乐上市之 后,市场反应良好,仅两个月,销售额就突破亿 元。果汁果乐的诞生,不仅丰富了汇源的全产品 矩阵,进一步开拓了果汁饮料市场;同时,也有效 提升了汇源的核心竞争力,为其市场发展找到了 新的增长点。如今,汇源果汁与赛富基金的"员 工现金收益计划",正是希望通过巨额激励制 度,加速推进汇源发展进程。熟悉朱新礼的一位 人士说:朱新礼在内部提倡"快乐工作、幸福生 活",并力争三年内培育出数以百计的千、百万 富翁。由此,朱新礼对汇源发展前景的自信可见 一斑。

李雅/文

如何判别上市新股能成黑马

-《大智慧实战技巧》 系列

炒新股仍然是不少投资者喜爱的投资方 式,因为新股上市,往往蕴含着较大的获利机 会。但并非所有的新股上市都能有很好的上 涨空间, 所以投资者在炒作新股是应细心分 辨,择优投资。那么如何判别上市新股能成为 黑马呢?下面就来介绍几则小技巧

上市首日高换手 (前 45 分钟换手过 40%;全天换手过60%甚至70%);盘中还连 续有大买单出现;(这样的情形主要发生在大 盘比较好时或者个股有特质和巨大的潜力或 者潜在大利好)。这样的股票一般操作周期较 长, 主力没有翻倍或者翻几翻的利益是不会 轻易放弃的。

2 平开低换手,一路平走或者下行,分时 成交量呈脉冲式放出,但股票价格在一个比 较小的区间里运行,几乎没有可操作性;(这种 股票一般在大盘不太理想的状况下上市或本

身没什么闪光点)。一旦突破则几乎没有回调 让投资者再度介入的机会, 短线把握的难度 大,适宜做长线!

3. 首日中等量换手,后几天(三到八天)上 下强烈震荡;换手过150%~180%后利空打压, 狂跌(一般超过30%),在相对低位再次较高换 手,完成整个吸筹过程。这样的股票如非短线 高手,一定要等低部探明才可介入!一旦形态 确立则可以放心持有。主力在这样的股票中 往往利用很多的利空和利多消息辅助操作。 所以投资者玩这样的"心跳感觉"就必须有 反向操作的技巧和过人的胆识!

注: 大智彗金融投资家, 一款跨领域多市 场(消费品市场、生产资料市场、劳动力市场、 技术市场、信息市场、投资品市场、房地产市 场)数据监控分析决策软件即将震撼上市,敬 请期待! 详情请咨询:021-20219960